

ЗАОСТРИТЬ БДИТЕЛЬНОСТЬ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ

БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ ПОМНОЖИТЬ НА БОЛЬШЕВИСТСКОЕ КАЧЕСТВО

(На партконференции коксохимкомбината)

7-го открылась партийная конференция коксохимкомбината. Лучшие ударные бригады и комсомол работали о своих победах, рассказывали с чем они пришли к партийной конференции. Секретарь партколлегии тов. Комаков отчитывается. Он говорит о том, что завод выдал на Уралу тысячи тонн кокса, что строительство в этой области шло полным ходом. И это от того, что как следует не перестроились на выполнение шести указаний вожда партии. От того, что партгруппы не стали основным звеном партийной работы в цеху и бригадах.

Разговорились члены. Делегат Троицкий говорит о ценностях, онеупоре и других стройматериалах, нужных строителю. Он требует онеупора, но не в этом смысле. Он говорит о том, что завод выдал на Уралу тысячи тонн кокса, что строительство в этой области шло полным ходом. И это от того, что как следует не перестроились на выполнение шести указаний вожда партии. От того, что партгруппы не стали основным звеном партийной работы в цеху и бригадах.

Огнеупор не оправдал. Недостаток стройматериалов влиял на невыполнение строительных работ. Но не в этом смысле. Он говорит о том, что завод выдал на Уралу тысячи тонн кокса, что строительство в этой области шло полным ходом. И это от того, что как следует не перестроились на выполнение шести указаний вожда партии. От того, что партгруппы не стали основным звеном партийной работы в цеху и бригадах.

ПЕРЕВЫБОРЫ ПАРТОРГАНОВ

Проверяя своевременно как выполняются шесть указаний тов. Сталина, а они выполняются плохо. Большевики констатируют руководству требовали делаться. Есть сдвиг в работе. Нельзя его не видеть. Но есть и большие проблемы. Они больше всего должны нас тревожить. Их нужно восстанавливать. И потому председатель КК РКП тов. Лушини задает старости: бороться за качество, за надежность, за выполнение обязательств перед партией и бригадой.

— У нас — говорит он — вскрылись факты правого оппортунизма и левых заворота. Восторги бдительности большевистской. На два фронта вести борьбу за генеральную линию партии. Преная еще не закончилась. Так под огнем самокритики еще и завтра будут подходить итоги работы, будет выработываться план действий парторганизации на борьбу за шесть указаний Сталина, на борьбу за генеральную линию партии.

— А парком — говорит Шелястин — руководит ячейка слабо. Он не слушал даже работу отдельных цеховых ячеек. Конкретно по руководству мало было — говорит он. Да и хозяйственники не сумели выработать конкретное руководство — продолжает тов. Муликовский. Прораб часто объяснял отсуствием специалистов. Партия не

СУХОВСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ ИГРАЮТ В МОЛЧАНКУ

Они уклоняются от вызова, основываясь на том, что в цеху не хватает специалистов. Партия не должна ждать. С момента вызова наша ячейка провела три собрания, на которых постановили решение о партийном членстве Крайкова партии. Наш вызов подхватили березовцы, которые развинули по большевистски марксистско-ленинскую учебу, вызвали на лучшую постановку политучебы Кобелевскую ячейку комсомола. Мы требуем от Суховских комсомольцев отклика на наш вызов. Бригада: Колера, Петроченко

СТРОИКА СОВХОЗА „СВИНОВОД“ ПОРАЖЕНА БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Бюро партячейки бездействует. Предработочка и прораб занимаются попойками. Порука выдана на деле, тогда же молчаливо в раздумии по-прежнему сидит. Красн не берет. Бригада: Колера, Петроченко

БОЛЬШЕ ТЕРПЕТЬ НЕЛЬЗЯ

ФОРМАЛЬНОГО ОТНОШЕНИЯ К ХОЗРАСЧЕТУ РУКОВОДСТВО ПОГРУЗОЧНОГО ЦЕХА ДАЖЕ НЕ ДУМАЕТ О ПЕРЕХОДЕ НА ХОЗРАСЧЕТ

Предложение бригады поставить на повестку заводского ПК. Когда наша бригада приступила к проверке выполнений шести указаний тов. Сталина в погрузочном отделении завода, то оказалось, что в цехе хозрасчет не проведен. На заданный нами вопрос заведующему погрузочным цехом Закиреву — почему цех не переведен на хозрасчет, последний ответил просто: — Мне никто не говорил, что надо наладить договор. Вот все, что можно сказать о хозрасчете в погрузочном.

Новая зарплата в погрузочном цехе проведена неправильно. Когда цех перешел на прогрессивную зарплату, заработок отдельных рабочих с 85 руб. до прогрессивной поднялся до 180 рублей. Объявлена в цехе ликвидация. Все инструменты даны под ответственность каждого рабочего. Рабочая бригада для дальнейшей работы цеха предлагает провести следующие мероприятия:

НЕВНИМАТЕЛЬНОСТЬ К ШКОЛЕ НЕ ПРЕОДОЛЕНА

Ни одно предложение рабкорского рейда заводского комсомола не выполнено. Об этом даже не велось обсуждения. Взаимное отнесение к предложению рабкорского рейда профотдела. В связи с тем, что председатель профотдела Бокострой забывает, то без него здесь не считают нужным разбирать какие либо дела, связанные с профотделом. Выводы рабкорского предложения. А в цехе хозрасчет не проведен. Выводы рабкорского предложения. А в цехе хозрасчет не проведен.

ГУДРОННЫЙ ЦЕХ ПОЗОРИТ ЗВАНИЕ УДАРНОГО ЗАВОДА

Производственный план цехом выполнен только на 30 проц. Уравниловка, обезличка, падение трудовой дисциплины крепко вкоренились в цеху

БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЦЕХОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОХОДИЛА МИМО ПАРТИОЛЕНТИВА

Кто-то из цеховых организаций не выполняет своих обязанностей. В цехе, цеховые организации не выполняют своих обязанностей. В цехе, цеховые организации не выполняют своих обязанностей. В цехе, цеховые организации не выполняют своих обязанностей.

ОКУПАНТЫ РАЗВИВАЮТ НАСТУПЛЕНИЕ НА ЦИЯНЧЖОУ

На границе Кореи началось антияпонское движение. Антияпонское движение в Корею. БЕЙЯП. По сообщению из Харбина, японскими властями арестовано и отправлено в спецлагерь 52 корейца по обвинению в руководстве антияпонскими демонстрациями и партизанскими корейскими отрядами.

Корейская газета „Чосон иль нильсао“ сообщает из Цзяндао, что на китайской территории около границы Кореи бурно развивается национальное корейское движение, все более переходящее под влияние и руководство коммунистических элементов.

Японцы продвигаются к Цзянчжоу. БЕЙЯП. По сообщению местной китайской печати, в районе железной дороги Ляо-Губаши продвигаются ожесточенные бои между японскими и китайскими войсками. 23 декабря вечером японцы захватили город Тяньчуншань и на следующее утро заняли станцию Тяньчуншань. Японцы разрушили здесь телеграфную связь.

Продолжалось наступление на линию Ляо-Губаши, японцы создали угрозу Губаши и Наньчжоу. Японцы также захватили Фаумань и соседний Цзянчжоу. Еношима хочет защитить Цзянчжоу. БЕЙЯП. Сообщают, что Еношима направил провозглашению в Наньчжоу, в котором содержится угроза 100 тысяч солдат на север с целью захватить Наньчжоу любой ценой. В противном случае, — угрожает Еношима, — весь Северный Китай будет захвачен японцами.

Налет полиции на свиретарнат антиимпериалистический лиги

В связи с налетом, левая прелетарская газета „Бейт абенд“ публикует статью и указывает, что этот факт подрывающего производства является результатом вмешательства иностранной державы. Лига за последнее время развилась очень активную деятельность в смысле разоблачения империалистического захвата Японией Манчжурии. Это подрывающее действие — пишет газета, — представляет попытку закрыть общественному мнению рот при помощи прелетарского декрета в вопросах, никакого отношения к германской внутренней политике не имеющих.

О НАРОДНО-ХОЗЯЙСТВЕННОМ ПЛАНЕ НА 1932 ГОД

Доклад председателя СНК СССР тов. Молотова на второй сессии ЦК СССР (Продолжение, начало см. № 288)

Следовательно, для обеспечения выполнения пятилетия в 1932 году необходимо было бы обеспечить в этом году прирост продукции против предыдущего года на 8296 миллионов рублей, т. е. добиться по промышленной продукции прироста на 34,7 процента. А между тем, запланированные в плане на 1932 год задания должны дать прирост в 8503 миллионов рублей, т. е. прирост на 36 процентов против предыдущего года. Это означает, что в представленных цифрах по народно-хозяйственному плану предусматривается не только выполнение заданных пятилетки по промышленной продукции на пятый год пятилетия (прирост против 1931 года на 34,7 процентов), но и перевыполнение этих заданий — прирост против 1931 года на 36 процентов. Это в сумме с тем дает перевыполнение довоенного уровня промышленности почти в четыре раза.

Если полностью учесть продукцию промышленности не учтенной (лесозаготовки, мясная, мукомольная, крупяная, текстильная и некоторые другие), то для последних лет пятилетия размеры продукции промышленности значительно повысились по сравнению с указанными выше данными.

По линии капитального строительства промышленности мы продвигаемся еще быстрее: было намечено на все пять лет 13 с половиной миллиардов рублей вложения в капитальное строительство, за три же года сумма вложений исчисляется уже в 12,3 миллиарда рублей. За четыре года сумма капитальных работ составит 20,3 миллиарда рублей. Таким образом даже при полном учете растущих капитальных вложений вся пятилетка выполняется в четыре года в размере 150 процентов.

Если же взять всю сумму капитальных вложений за первые три года — 16 миллиардов рублей и прибавить к ней всю сумму капитальных работ 1932 года — 10,7 миллиарда рублей, то совокупность вложений за 4 года достигнет 26,7 миллиарда рублей. Это значит, что по капитальным вложениям пятилетка выполняется за 4 года с небольшим. В этом залог нашей окончательной победы.

По всему общезаводному сектору народного хозяйства капитальные вложения за все пятилетие предусматривались в размере 47 миллиардов рублей. В связи с планом 1932 года, по капитальным вложениям народного хозяйства в целом сумма вложений за 4 года будет достигнута свыше 54 миллиардов рублей (при чем и здесь, как и во всем остальном, о значительной неполноте учета). Таким образом по размерам капитальных вложений в народное хозяйство мы должны перевыполнить пятилетку на 16 процентов.

При этом стоит отметить факт, что в 1931 году основной капитал всей промышленности царской России достигал всего лишь 4460 миллионов рублей. Даже учитывая условность признавать, что темпы текущего капитального строительства не идут ни в какое сравнение с ростом капитальных вложений в дореволюционное время.

Указывая далее, что план 1932 года сосредотачивает силы на важнейших

ЗАВЫ ОТДЕЛАМИ КОМСОМОЛЬСКОГО МАГАЗИНА ЗАНИМАЛИСЬ ХИЩЕНИЕМ ПРОДУКТОВ

Не только выгнать, но и строго судить воров. Горевой С. и Тюканкин И. являлись завьями отдела комсомольского магазина № 1 в Завотресте — один бакалейный, другой сахарный. У бакалейного на ударному комсомольцу: с 6-ти часов утра до часу полчи.

Такие сведения о них имеются в колхозе и ячейке комсомола. Но не имеются там другие сведения об этих завьях, а как раз другие сведения вскрывают подлинное лицо этих воров.

Горевой и Тюканкин живут на квартире у члена партии Бессонова Д. И. по Крест-Янской № 4 (у бакалейного), участвуют за квартиру продуктами из магазина. Так например, в первых числах декабря они при-

тажили Бессонову пол-туши баранины, потом килограмм 8 свиного мяса, а хлеба, маку, масла и проч. продуктов таскают без счета. Это не все еще. Ходить на квартиру до часа, поэтому Горевой и Тюканкин договорились с заводом колхоза двора химзавода, который подделывает ежедневно лошадей — утром и вечером в вечер и магазин. Так например было 16, 17, 19 и 20 декабря. За лошадь уплачивается также продуктами. В химзаводе продуктов участвует и дочь домохозяйки Бессонова К., работающая в этом же на газине.

Зап. Сиб. отделение „Союзкино“, Щеглов. а-во.		
И. т. „Шахтер“ (клуб Центр. шахты) 29 декабря	ИЗ ЖИЗНИ ВОСТОКА „АНУШ“ драма.	Начало сеанса 4-30 мин. веч. 6 ч., 7-15 м., 9-30 м. Касса откр. с 3 час.
И. т. „Союзкино“, в помещении гортрапа 29, 30, 31 декабря	Картина получена Государственный чиновник	Нач. сеанс: Дневн. 2 ч. веч. 4, 6 ч., 7-45 м., 9-30 м. Касса с 12 час.
И. т. „Рот-Фронт“ клуб пролеткульт 30 и 31 декабря	Новый худ. фильм „ЧЕЛОВЕК ИЗ ЮРЬИ“	Нач. сеанс: Дневн. 2 ч. веч. 4, 6 ч., 7-45 м., 9-30 м. Касса с 12 м.
Детск. переда. кино-театр „Темп“ (клуб строителей)	29, 30 дек. кино-сеансы Веселая комедия „ДЖО ДРУЖОК“ (в гл. роли артист-ребенок)	Начало сеанса: 1 в 1 ч. дневн. 11 в 2 ч. 30 минут Касса с 12 час.